



У К Р А Ї Н А

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови обласної державної адміністрації

19.04.2006

№186

Про проведення Всеукраїнського фестивалю мистецтв національних культур "Ми - українські" у 2006 році

Зареєстровано в Запорізькому обласному управлінні юстиції
27.04.2006 за №26/1183

Керуючись статтями 22, 25 Закону України "Про місцеві державні адміністрації", постановою Кабінету Міністрів України від 23.12.2004 №1732 «Про затвердження Державної програми охорони та збереження нематеріальної культурної спадщини на 2004-2008 роки», на виконання рішення Запорізької обласної ради від 18.01.2006 № 11 "Про Програму підтримки розвитку культур національних меншин у Запорізькій області в 2006 році" та з метою збереження історичної пам'яті народу України, розвитку національних культур, надання допомоги національно-культурним товариствам у справі духовного відродження, визнаючи історичну роль Запорізького краю у формуванні історичних відносин поліетнічного населення на принципах толерантності, миру і злагоди між народами:

1. Провести Всеукраїнський фестиваль мистецтв національних культур "Ми - українські" у м. Приморську з 08.06.2006 по 11.06.2006.
2. Затвердити Положення про Всеукраїнський фестиваль мистецтв національних культур "Ми - українські" (додається).
3. Затвердити склад організаційного комітету з підготовки та проведення Всеукраїнського фестивалю мистецтв національних культур "Ми - українські" (додається).

4. Вважати таким, що втратило чинність, розпорядження голови обласної державної адміністрації від 14.04.2005 № 118 "Про проведення Всеукраїнського фестивалю мистецтв національних культур "Ми - українські у 2005 році", яке зареєстровано в Запорізькому обласному управлінні юстиції 03.06.2005 за № 38/1119.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови облдержадміністрації Фролова М.О.

6. Розпорядження набуває чинності з моменту офіційного оприлюднення.

Голова обласної
державної адміністрації

Є.А. Червоненко

Затверджено

розпорядження голови обласної
державної адміністрації

19.04.2006 №186

Зареєстровано в Запорізькому
обласному управлінні юстиції
27.04.2006 за №26/1183

Положення
про Всеукраїнський фестиваль мистецтв національних культур
"Ми - українські"

Організаторами фестивалю є Запорізька обласна державна адміністрація, Запорізька обласна рада, Приморська райдержадміністрація, Запорізька обласна асоціація громадських національно-культурних товариств, Асоціація національно-культурних товариств Запорізької області, Запорізьке обласне відділення Українського фонду культури за підтримки Міністерства культури і туризму України, Державного комітету України у справах національностей та міграції.

2. Загальні положення

Всеукраїнський фестиваль мистецтв національних культур "Ми - українські" проводиться з метою відродження, розвитку та духовного єднання і взаємозбагачення української національної культури та культур інших національностей, які проживають на території України, зміцнення міжнаціональної злагоди та порозуміння в державі.

Фестиваль є постійно діючим, включає в себе обласні огляди мистецтв національних культур і заключні заходи, які проводяться в м. Приморську Запорізької області раз у два роки.

3. Умови участі та порядок проведення

До участі у фестивалі запрошуються самодіяльні колективи і окремі виконавці - лауреати міжнародних, українських і регіональних оглядів і фестивалів народної творчості, які презентують самобутню культуру етносів, що населяють Україну.

Кожен колектив готує 20-хвилинну програму, яка включає в себе невичерпні джерела фольклору (1-2 номери), кращі зразки сучасного українського мистецтва (1 номер).

Заявки до участі у фестивалі подаються за місяць до початку фестивалю за встановленою дирекцією фестивалю формою з додатком інформаційних матеріалів про виконавців і відеокасет виступів конкурсантів. Перевага віддається колективам, що зберігають і відроджують етнічні традиції, демонструють оригінальність та самобутність сценічного оформлення дійства, вбрання виконавців, музичного супроводу.

4. Нагороди фестивалю

Учасники фестивалю нагороджуються дипломами фестивалю та цінними подарунками. Додатково встановлюються заохочувальні премії, призи та інші відзнаки.

5. Керівництво фестивалем

Для підготовки і проведення фестивалю створюється оргкомітет при Запорізькій обласній державній адміністрації.

Безпосередню організаційно-творчу роботу по проведенню заходів фестивалю здійснює дирекція фестивалю та режисерсько - постановча група, яка затверджується наказом начальника управління культури і туризму облдержадміністрації.

6. Фінансове забезпечення фестивалю

Фінансування фестивалю здійснюється за рахунок обласного та місцевих бюджетів, коштів національно-культурних товариств, благодійних і спонсорських внесків підприємств, установ, організацій, окремих громадян, надходжень від проведення платних фестивальних заходів та інших надходжень, не заборонених законодавством України.

Керівник апарату
облдержадміністрації

Р.В. Дригинич

Затверджено

розпорядження голови обласної
державної адміністрації
19.04.2006 № 186

Склад

організаційного комітету з підготовки та проведення
Всеукраїнського фестивалю мистецтв національних культур
«Ми-українські»

Червоненко Євген Альфредович	голова Запорізької облдержадміністрації, голова оргкомітету
Березовський Володимир Петрович	голова обласної ради, заступник голови оргкомітету (за згодою)
Сін Олександр Ченсанович	перший заступник голови облдержадміністрації, заступник голови оргкомітету
Фролов Микола Олександрович	заступник голови облдержадміністрації, заступник голови оргкомітету

Члени оргкомітету:

Брацило Людмила Федорівна	в. о. заступника начальника управління культури і туризму облдержадміністрації
Естеркін Борис Львович	голова Запорізької обласної асоціації громадських національно-культурних товариств (за згодою)
Житомирський Олександр Якович	в.о. генерального директора "Обласного центру дозвілля "Запорожець" (за згодою)
Клименко Надія Миколаївна	начальник відділу культури і туризму Приморської райдержадміністрації (за згодою)
Козерятська Наталія Михайлівна	головний спеціаліст виконавчого комітету Мелітопольської міської ради (за згодою)
Мілев Іван Дмитрович	голова Асоціації національно-культурних товариств Запорізької області (за згодою)
Одинокий Віктор Борисович	голова Приморської районної ради (за згодою)
Панькіна Ірина Анатоліївна	заступник начальника управління культури і туризму облдержадміністрації
Пасічник Євген Афанасійович	директор обласного відділення Українського фонду культури (за згодою)
Пригаро Михайло Володимирович	начальник управління культури і туризму облдержадміністрації
Прокопов Юрій Вікторович	голова Приморської райдержадміністрації
Хода Мирон Миколайович	директор фестивалю "Ми – українські", директор оздоровчого комплексу санаторного типу "Приморський" (за згодою)
Шаповал Григорій Миколайович	голова Приморської міської ради (за згодою)

Керівник апарату
облдержадміністрації

Р.В. Дригинич